



Τσεκένης- Παπουτσής

## Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ προπονητικό δίδυμο ν τίτλων στο Μαρκόνι

**Δοκιμασμένη συνταγή και σίγουρη επιτυχία, είναι οι λέξεις που αντιπροσωπεύουν απόλυτα το Ελληνικό τεχνικό δίδυμο των συνονόματων, Πίτερ Τσεκένη και Παπουτσή.. Κοινή πορεία στους πάγκους δύο συλλόγων, κοινή επιτυχία και τίτλοι στην ομάδα του Μπακστάουν Σίτι και Σίδνεϊ Ολύμπικ, σηκώνοντας όλους τους τίτλους, συνεχίζουν στα «Στάλιους του Μαρκόνι», σύλλογο με ένδοξο παρελθόν, «δίψα» για επιστροφή στην μεγάλη κατηγορία και σίγουρο πετυχημένο μέλλον.. Η επιτυχία άλλωστε γράφεται στην.. ούγια, που δεν είναι η Πειραιϊκή-Πατραϊκή, αλλά το δίδυμο Τσεκένη-Παπουτσή!!!**

«Ήταν ένα ξάφνιασμα, ήταν μια έκπληξη. Χτύπησε το τηλέφωνό μου το πρωινό της περασμένης Τρίτης, με παράγοντα του Μαρκόνι να μου προτείνει την θέση του τεχνικού της πρώτης ομάδας. Ομολογώ ξαφνιάστηκα. Δώσε μου χρόνο να το σκεφθώ είπα. Το απόγευμα της ίδιας μέρας επέστρεψα το τηλέφωνο στον παράγοντα του Μαρκόνι απαντώντας θετικά στην πρόταση συνεργασίας. Την επόμενη μέρα τα βρήκαμε στο οικονομικό, τους συνεργάτες και διάφορα άλλα. Την περασμένη Πέμπτη συναντήθηκα με τους διοικούντες μαζί με τον μόνιμο συνεργάτη μου, Πίτερ Παπουτσή, δώσαμε τα χέρια υπογράφοντας συμβόλαιο συνεργασίας»

**Αυτά ήταν** τα λόγια απάντηση στην ερώτηση του αρχισυντάκτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ.. «Μας ξάφνιασε εσύ κι ο Παπουτσής. Δεν γνωρίζαμε απολύτως τίποτε, δεν είχε διαρρεύσει απολύτως τίποτε. Πως έγινε αυτή η κίνηση χωρίς να γνωρίζουν οι συνεργάτες του sport magazine!!  
**Στη συνέχεια** ο νέος τεχνικός του Μαρκόνι, όπως πάντα σε συζητήσεις που έχουμε μαζί του, ήταν απόλυτος, κατατοπιστικός όσο και.. καυστικός!!

**«Γιώργο δεν** θα σου πω εγώ ποιος είναι ο σύλλογος του Μαρκόνι. Ένας από τους λίγους ιστορικούς ποδοσφαιρικούς συλλόγους στην Αυστραλία, με αθλητικές εγκαταστάσεις ευρωπαϊκών προδιαγραφών, με παράγοντες που αγαπούν και ξοδεύουν για το ποδόσφαιρο. Ένας σύλλογος με βάση, κουλτούρα και όραμα για.. όσο ποιο ψηλά..

**«Γνώρισα τους** παράγοντες της ομάδας και ενθουσιάστηκα. Με γνωρίζεις και ξέρεις ότι δεν ήθελα να επιστρέψω στην ενεργό δράση μόνο για τα χρήματα. Στα τέσσερα χρόνια που απουσιάζω από τα γήπεδα είχα αρκετές προτάσεις που όμως δεν με γέμιζαν και το ξεκαθαρίζω. Επειδή το ποδόσφαιρο είναι στο αίμα μου, τα τέσσερα τελευταία χρόνια είχα αρκεστεί να προσφέρω τις υπηρεσίες μου, προπονώντας μικρές ομάδες στο Μπόνιρινγκ»

**«Η πρόταση** του Μαρκόνι όμως ήταν κάτι που ειλικρινά δεν περίμενα και ειλικρινά κάτι που θα ήθελα πολύ. Αλήθεια ποιος θα απαντούσε όχι σε πρόταση του Μαρκόνι. Δεν με ενδιέφερε το ύψος της αμοιβής, κάτι που άφησα στους διοικούντες να αποφασίσουν. Έθεσα όμως ένα όρο πριν υπογράψω»

**«Συγκεκριμένα ρώτησα** αν έχουν σοβαρές βλέψεις για να ανέβουν κατηγορία, εξηγώντας ότι δεν με ενδιαφέρει να συνεχίσω στο πρωτάθλημα της δεύτερης κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ κι αυτοί μου απάντησαν ότι.. αυτός είναι ο μοναδικός τους στόχος»

**«Αυτός είναι** λοιπόν ο στόχος μας εμένα και του Πίτερ (Παπουτσή). Το 2018 να αγωνιζόμαστε στην Πρέμιερ Λιγκ 1. Δεν μπορεί.. ομάδες τσιγγάνοι, χωρίς αθλητικές εγκαταστάσεις χωρίς όραμα, χωρίς μόνιμη βάση να αγωνίζονται στην μεγάλη κατηγορία και όχι το Μαρκόνι»

**«Την περασμένη** Παρασκευή μίλησα με τους ποδοσφαιριστές και τους παράγοντες που θα έχουμε άμεση συνεργασία στο υπόλοιπο της σεζόν. Διαπίστωσα ότι όλοι έχουν την φλόγα, έχουν το πάθος έχουν το όραμα της επιστροφής στην 1η κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ. Είναι όλοι αποφασισμένοι να τα δώσουν όλα για να φύγουμε από αυτήν την μίζερη κατηγορία, που για να λέμε αλήθειες δεν παίζεται ποδόσφαιρο. Οι περισσότερες ομάδες βασίζονται στον δυναμισμό και το τρέξιμο. Δυναμισμό στα όρια του σκληρού όσο και επικίνδυνου παιχνιδιού και το Μαρκόνι δεν ανήκει στην κατηγορία αυτή. Το Μαρκόνι ήταν, είναι και θα είναι.. άλλου επιπέδου»



Ο Πίτερ Τσεκένης με την φανέλα του Νιούκαστλ



Μ. Γιάνναρος, ΜΠ. Στάτμαν, Φ. Μακρής.. Πρώην ποδοσφαιριστές του νέου τεχνικού δίδυμου του Μαρκόνι, που πλέον έχουν κρεμάσει τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα, στην τότε πρωταθλήτρια ομάδα του Ολύμπικ δηλώνουν ότι.. Το σκέπτονται σοβαρά να επιστρέψουν στην ενεργό δράση για χάρη Τσεκένη-Παπουτσή..



Κρατάει χρόνια αυτή η κολόνα. Ο αρχισυντάκτης των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ ακολουθεί και γράφει για τον Πίτερ Τσεκένη.. τα τελευταία 32 χρόνια!!!



Ο 43χρονος τεχνικός του Μαρκόνι με την φανέλα του Μπακστάουν, με την διπλή ιδιότητα ποδοσφαιριστή προπονητή, έβαλε τον σύλλογο στον «ποδοσφαιρικό χάρτη» κατακτώντας «τα πάντα όλα»

**«Σίγουρα υπάρχουν** και αδύνατα σημεία στην ομάδα. Πρώτα απ' όλα η άμυνα. Μετά από τον τραυματισμό του Θίο Κοφινά, του καλύτερου ίσως λίμπερο στα πολιτειακά πρωταθλήματα, υπάρχουν καινά στην άμυνα που πρέπει να καλύψουμε σύντομα. Υπάρχουν μερικές ακόμη θέσεις που θα χρειαστούμε ενδυνάμωση. Η διοίκηση είναι στο πλευρό μας και συμφωνεί στην μεταγραφή δύο ή και τριών πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών που μαζί με τους νέους, που πρέπει να σημειώσω ότι είναι αρκετοί και ταλαντούχοι, θα χτίσουμε την ομάδα για το Πρέμιερ Λιγκ 1, για το 2018.  
**«Ο νεαρός** Πελεκάνος στα πλάγια της άμυνας είναι αρκετά ανεβασμένος και ελπιδοφόρος. Για τον Πίτερ Τριάντη δεν το συζητώ. Είναι γνωστή η αξία του σαν ποδοσφαιριστής και ένας αδαμάντινος χαρακτήρας. Αντιμετωπίζει κάποια προβλήματα τραυματισμού που όμως μπορούμε να τα ξεπεράσουμε»

**«Φυσικά προέχει** ο προβιβατισμός μας. Αυτός είναι ο πρώτος στόχος. Γι' αυτό θα δουλέψουμε όσο περισσότερο, όσο σκληρότερα, όσο μεθοδικότερα μπορούμε για να πάρουμε το τρένο που οδηγεί στον προβιβατισμό. Και θα το πετύχουμε. Μπορώ να σου πω ότι αυτός ο στόχος είναι μια υπόσχεση που δεν υπάρχει περίπτωση να αθετήσουμε. Γνωρίζοντας την δυναμικότητα μας, τις άλλες δεκατρείς ομάδες που αποτελούν την κατηγορία του PS4 NPL 2 NSW Men's.. δίνω ραντεβού το 2018 στην NPL 1 NSW»

**Μιλώντας για** το συνεργάτη του στον πάγκο από το 2004 ήταν σαφέστατος.. **«Έχουμε κολλήσει** τα τελευταία δεκατρία χρόνια. Ο ένας συμπληρώνει τον άλλον. Η συνεργασία μας είναι επαγγελματική, ανθρώπινη, ειλικρινής, γι' αυτό και βαστάει τόσα χρόνια. Η παρουσία του γεμίζει όσα καινά αφήνω εγώ και η δική μου όσα καινά αφήνει αυτός. Και οι δύο έχουμε όραμα και στόχους. Νίκες και τίτλους, που όπως γνωρίζεις από τίτλους έχουν μαζέψει πολλούς αλλά δεν μας έχουν χορτάσει. Θέλουμε να σηκώσουμε πολλές ακόμη κόπες πριν δώσουμε την προπονητική μας σκυτάλη σε νεότερους..

**Κλείνοντας την** συζήτηση με τον νέο τεχνικό του Μαρκόνι, Πίτερ Τσεκένη, μεταξύ σοβαρού και αστείου μου υπενθύμισε..

**«Γιώργο Ραντεβού** του χρόνου στα μεγάλα σαλόνια. Εγώ ποτέ δεν στήνω. Δεν είμαι Εγγλέζος αλλά ένας από τους λιγοστούς Έλληνες που είναι πάντα στην ώρα τους στα ραντεβού που δίνουν. Πιστεύω να αναθεωρήσεις για μερικά ακόμη χρόνια την συνταξιοδότηση σου από την μαχητική δημοσιογραφία. Θα γράψουμε ιστορία στο υπόσχομαι και την ιστορία αυτή θέλω να την γράψεις εσύ!!!

**#(Σε ερχόμενη** έκδοση η αποκλειστική συζήτηση με τον συνεργάτη του Πίτερ Τσεκένη στον πάγκο του Μαρκόνι, Πίτερ Παπουτσή)